

... de la L. N. ...

LA PRENSA REVOLUCIONARIA

Esta pequeña hoja, de mal papel y pobres caracteres de imprenta que va en manos de aquel obrero, todas las mañanas, en la calle o al portón de la fábrica...

Esta es una de las manifestaciones más vivas de los revolucionarios más fieles, tanto más rebeldes que ellos despertaron y los hechos videntes que los emboblecen. Llena una función de expresión fuerza en el mundo moderno y virtualiza todo un movimiento de ideas, aspiraciones y reivindicaciones...

En la Opera, asistieron a muchos conciertos, inspeccionaron el Kremlin y otros numerosos edificios notables, visitaron fábricas, minas, prisiones, agrupaciones artísticas, pozos de petróleo y qué sé yo cuántas cosas más.

Como resultado de esos 34 días más que, bien empleados, publicaron un informe de 257 páginas, texto apretado, profusamente ilustrado, con índice, etc. Casi una enciclopedia. Según ellos, en el país de los Soviets, todo va de lo mejor en la mejor de las revoluciones socialistas.

Gente curiosa, entusiasmada de que los delegados no hablaban, leían ni cantaban (De "Lendebora").

GANEMOS EL SUBURBIO

Abandonemos un momento la bella visión de las amplias y elegantes avenidas bordadas de arborescentes y esplendorosas palácios, choques como una princesa; pasemos de largo por las calles llenas de la luz de las vidrieras que exhiben los trasnantes el fruto del trabajo que en la triste esclavitud de los talleres, el brazo proletario forjó; cerremos los ojos a este extraño concierto de las músicas que salen de los cafés, del ruido de los automóviles que pasan, del griterío de los vendedores y al irrisar de las sedas de las damas que charlotean en los vestíbulos mientras llega la hora del espectáculo; que se borra de la pupila toda la impresión de magnificencia que arropa el centro y lleguemos hasta las baratas, proletarias, los miserables suburbios.

Es de noche y hace frío. Estamos en pleno invierno. La escasa luz de los débiles focos eléctricos se opaca por la neblina. Los hombres y las casas adquieren en estas penumbras aspectos fantasmales, formas difusas, que se pierden en el fondo de sombras como si todo esto fuera del dominio de un mundo extraño.

Esta idea es falsa o el hombre que la sostiene no está bien comprendido de ella. Algo extraño hacen los que quieren acomodar al anarquismo a los acontecimientos que nos hablan diariamente de correcciones disciplinarias y de nuevas interpretaciones. Los otros que creen que en cada época hay que adoptar una posición especial en la propaganda.

Los causas de ayer subsisten y todo está lo mismo. No tenemos nada que reclamar. Sólo nos queda... es también de ayer... depositar toda la fuerza de acción en el sólido fundamento de las ideas de libertad.

Leagar hasta este suburbio, hasta donde el dolor es más intenso y más honda la tragedia, penetrar en su existencia, iluminar con la luz de la vida de libertad, de esa gran necesidad de esta hora, en la que toda actividad es ociosa para la magnitud de la obra emprendida. Llegar a él, a hablarle y despertarlo, que su desenvolvimiento de la revolución, tal es nuestro objeto. Abrázalo en un gran esfuerzo de comprensión del valor popular, de la fuerza de acción que está en las masas, del sentido de libertad que late en sus grandes movimientos, eso es lo que deseamos.

Levantemos la campaña contra el terror carcelario

La reacción gubernamental clava día a día con mayor hondura sus bestiales garfios y su nefasto imperio sola las mas valiosas fuerzas y los más ejemplares hombres del mundo de los revolucionarios. Un mismo clamor sube del proletariado sangrante que puebla la tierra, y es Bulgaria, Rusia, España, Chile e Italia que, juntamente al lejano y convulso continente asiático, dan la sensación más alta del choque de dos mundos.

Fuerzas de progreso y fuerzas de reacción desbordan de sus hasta ayer contenidos cauces "legales" o de pensamiento y agitación. El "reloj de la historia" marca una nueva etapa. Hoy la lucha se reanuda y el grito revolución o muerte levanta nuevamente a los pueblos; llena los ambientes del mundo agrietado y caduco y hace aprestar las armas.

Lo que en Europa y Asia es lucha abierta, aquí en América es reacción sorda, represión continuada, silenciosa y asfixiante del poder. Las cárceles de la Argentina, Chile, Bolivia y Perú son el espinoso y trágico vía crucis de los revolucionarios y los obreros. Sierra Chica, con su dantesca visión de presidio; Ushuaia, con su reanudado martirio; el penal militar del Chaco, con su crimen silencioso y sin memoria. Esta es América: el horror del presidio, la bayoneta sangrante, el cerrojo y la ignominia para los que luchan por un mundo mejor.

Por SIMON RADOWIZKI, por LORENZO BARRIOS, por FUNES, por TEVES, por los que caen nuevamente bajo el martirio en Ushuaia, por los fusilados en Iquique y por los fusilados en las prisiones de Bolivia, por todas las víctimas del presidio argentino. Levantemos la campaña de acusación y protesta.

EL DOMINGO 19 de JULIO A LAS 14 h. los anarquistas y los obreros harán oír su voz condenatoria en la PLAZA ONCE LA ANTORCHA organizará el mitin. R GONZALEZ PACHECO, M. ANDERSON PACHECO y ALBERTO BIANCHI hablarán por nosotros.

LO QUE HACE FALTA

Entendemos el anarquismo como una doctrina de acción. No lo comprendemos como una idea elaborada fuera de la realidad social, por encima de la vida activa del pueblo, sino como una fuerza combativa, de potencia creadora, que se levanta en su entraña, acunada en el dolor colectivo con un fin concreto y determinado: la realización de una sociedad libertaria.

PASION

Ninguna otra pasión absorbe más fuertemente que la revolucionaria. Esta llena todas las horas, todos los minutos de la vida del hombre que ha llegado a sentirla. Y cuando el revolucionario empieza a sentirse cansado cuando el fervor optimista va declinando lentamente es que la pasión ha consumido ya todas las energías creadoras que ese hombre posee.

El revolucionario es el tipo que quiere sobre todo realizar y hacer. Es la fisonomía del hombre que sueña y del hombre que ejecuta. Apenas un pensamiento cruzó por su imaginación, el tiempo lo es escaso ya para ponerle manos a la obra.

HOY

A las 20 y 30 horas se realizará en el Teatro Argentino, con el programa que publicamos en otro lugar, la interesante velada que a beneficio de sus ediciones anuncia la Editorial Argonauta

... de la vida, a dejarse arrastrar por la corriente, incapaces de dar un otro rumbo.

Valdrene escépticos, negadores, descreídos. Hay ausencia de voluntad, de sentido creador. Y ello no es otra cosa que la pasión revolucionaria consumió lo mejor de ellos: sus fuerzas de lucha, su fe de acción, el santo Quijote que todos los nombres llevamos dentro.

Ampliando en su verdadero carácter la agitación emprendida contra el penalismo argentino, determinando así la justicia de esta campaña hacia un aspecto desconocido del terror carcelario, en próximos números levantaremos el velo que encubrió el martirio de las víctimas mancilladas, bajo el rigor del presidio militar del Chaco, con una información extraída día a día de ese doloroso lugar de sufrimientos de la juventud argentina. Acusaciones concretas, abocadas bajo la fría sensación de tragedia de la "siguris" americana e informaciones gráficas comprobatorias de la veracidad de los cargos hechos a sus víctimas, ya que por su propia fealdad serán conocidos, serán dadas desde estas páginas como un cachetazo al infame régimen de represión militar que impera en la compañía disciplinaria del ejército argentino.

Como se hace bolchevismo

El Congreso de las Trade-Unioninglesas envió recientemente a Rusia siete (7) delegados investigadores; siete hombres cuyas vidas han estado dedicadas en su mayor parte a las cuestiones trade-unionistas. Llegaron a Moscú el 11 de noviembre de 1924, recorrieron el inmenso país, tocaron Georgia y retornaron de Leningrado el 15 de diciembre, empleando 34 días en recorrer milites de kilómetros durante los cuales recibieron una cantidad de bienvenidas a las que respondieron, hablaron en muchos banquetes oficiales, y escucharon a muchos de esos verbosos oradores de los que no sólo Moscú tiene el secreto, participaron en toda clase de demostraciones sindicales, concurrieron a una ve-





